■ Financial EXPERT AG (Financial EXPERT SA) (Financial EXPERT SA) (Financial EXPERT SA) (Financial EXPERT Ltd), Sitz: Zug, (CH-170.3.024.530-1), Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Vermögensverwaltungs-, Allfinanz-, Versicherungs- und Vorsorgebereich, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 204 vom 22.10.2002, S. 12, Id. 696004). Eingetragene Personen Neu: Added Value Wirtschaftsprüfungen, in Zug, Revisionsstelle. Gelöscht: [Revinova Wirtschaftsprüfung AG, in Zürich, Revisionsstelle].

Tagebuch Nr. 7842 vom 28.07.2004 (02388394 / CH-170.3.024.530-1)